

## City of Blaine Anoka County, Minnesota

Blaine City Hall 10801 Town Sq Dr NE Blaine MN 55449

## **Legislation Text**

File #: RES 19-96, Version: 1

**CONSENT AGENDA -** Cathy Sorensen, City Clerk

## PUBLICATION OF THE TITLE AND SUMMARY OF ORDINANCE 19-2430 REPEALING ARTICLE IV. - FIRE, GOING OUT OF BUSINESS, OTHER SALES, CITY CODE OF THE CITY OF BLAINE

Minnesota Statute 412.191, Subd. 4, provides for publication of the title and summary of an ordinance in the case it is lengthy, if the City Council determines that publication of the title and a summary would clearly inform the public of the intent and effect of the ordinance. As Ordinance 19-2430 is lengthy staff is recommending adoption of the proposed summary resolution. The entire repealed ordinance language is available for inspection during regular office hours at City Hall and can be forwarded upon request.

Adopt the resolution providing for a summary publication of Ordinance 19-2430.

WHEREAS, City Code states if the City Council of the City of Blaine determines, pursuant to Minn. Stat. § 412.191, subd. 4, that publication of the title and a summary of an ordinance would clearly inform the public of the intent and effect of the ordinance, the Council may, by a four-fifths vote of its membership, direct that only the title of the ordinance and a summary be published with notice that a printed copy of the entire ordinance is available for inspection by any person during regular office hours in the office of the City Clerk. The publication of the title and summary shall be deemed to fulfill all legal publication requirements as completely as if the entire ordinance had been published; and

**WHEREAS**, the City Council of the City of Blaine has reviewed the text of the Ordinance Summary incorporated herein for Ordinance 19-2430 as follows stating that Article IV. - Fire, Going Out Of Business, Other Sales is hereby repealed in its entirety; and

**WHEREAS**, the City Council of the City of Blaine determined that the Ordinance Summary clearly informs the public of the intent and effect of Ordinance 19-2430.

**THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of the City of Blaine hereby directs that the title and Ordinance Summary of amendments shall be published in the official City newspaper and hereby gives notice that printed copies of the complete Ordinance are

## File #: RES 19-96, Version: 1

available for inspection by any person during regular office hours at the Office of the Blaine City Clerk, and that a copy of the entire text shall be posted in the official posting place in the City, and further directs that a copy of this Resolution, as enacted will be published.

**PASSED** by the City Council of the City of Blaine this 8<sup>th</sup> day of July, 2019.